

# RUPRECHTOVSKÝ ZPRAVODAJ

červen  
2010



číslo 3  
ZDARMA

## 18. zasedání Zastupitelstva obce

---

23. června se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu již 18. a zřejmě předposlední zasedání zastupitelstva obce v tomto volebním období. Nejvýznamnějším projednávaným bodem bylo schválení závěrečného účtu obce za rok 2009. Důvodem projednání až na červnovém zasedání bylo to, že součástí závěrečného účtu je i výsledek přezkumu hospodaření pracovníky Krajského úřadu Jihomoravského kraje a ten byl proveden až koncem dubna. Zastupitelů se zúčastnilo 7, občané byli 4. Příští zasedání zastupitelstva bude v měsíci září.

### Výpis usnesení ze zápisu

Zastupitelstvo Obce Ruprechtov

usnesením č. 1 schvaluje program zasedání 7 hlasy

usnesením č. 2 schvaluje zapisovatele Ing. Martina Hořavu a ověřovatele zápisu pp. Josefa Opletala a Radomíra Daňka 7 hlasy

usnesením č. 3 schvaluje závěrečný účet obce za rok 2009 bez výhrad 7 hlasy

usnesením č. 4 schvaluje rozpočtová opatření č. 1, 2, 3, 4, 5, 6 a 7 7 hlasy

usnesením č. 5 schvaluje přijetí dotace z rozpočtu JMK z Programu rozvoje venkova na akci Úroky z úvěru ve výši 113.000,-- Kč 7 hlasy

usnesením č. 6 se zavazuje k podpoře předkládaného projektu mikroregionu Drahanská vrchovina z Revolvingového fondu MŽP na léta 2010-2012 (včetně jeho spolufinancování) a k podpoře principů MA21 a udržitelného rozvoje 7 hlasy

usnesením č. 7 schvaluje odkup pozemků parcela č. 135/10-zahrada o výměře 16 m<sup>2</sup> a parcela č. 756-ost. plocha, jiná plocha o výměře 45 m<sup>2</sup> od Ing. Martina Urbance a

Simony Šikové, oba bytem Blažovická 1343/3, Brno, 627 00 za částku 487,-- Kč/m2; pověřuje starostku a místostarostu podpisem kupní smlouvy 6 hlasy usnesením č. 8 stanovuje v souladu s ustanovením § 67 a § 68 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, počet členů zastupitelstva obce pro volební období 2010-2014 na 9 7 hlasy

### **Rekapitulace rozboru hospodaření obce za rok 2009**

PŘÍJMY: Daňové příjmy	4,608.823,89
Nedaňové příjmy	616.500,19
Kapitálové příjmy	5.426,00
Přijaté transfery	1,174.969,00
<b>CELKEM:</b>	<b>6,405.719,08</b>

---

VÝDAJE: Běžné výdaje	4,326.248,39
Kapitálové výdaje	446.234,00
<b>CELKEM:</b>	<b>4,772.481,39</b>

---

**SALDO PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ** - 1,633.237,69

---

**FINANCOVÁNÍ - tř. 8** 1,633.237,69

*Světlana Švarcová, starostka obce*

### **Den Země**

---

Již třetím rokem jsme dubnovou sobotu - tentokrát 24. věnovali Dni Země. Vedle velkoobjemového kontejneru v areálu „Vodicovo“ a sběru železného šrotu jsme brigádou opět vyčistili příkopy kolem státní silnice. Dva plné kontejnery o objemu 20 m3 velkoobjemového odpadu z domácností, 11 tun kovového odpadu a 8 plných pytlů firmy Respono odpadu z příkop kolem silnice na území ruprechtovského katastru je bilance úklidového víkendy, kterého se kromě zaměstnanců obce u velkoobjemového kontejneru zúčastnilo 15 brigádníků. Všem děkujeme!

*Světlana Švarcová, starostka obce*

### **Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v Ruprechtově**

---

Počet osob zapsaných ve stálém a zvláštním seznamu voličů	478
Počet vydaných úředních obálek	303
Počet odevzdaných úředních obálek	303
Počet platných hlasů	300

Účast ve volbách

63,39 %

Počty hlasů pro jednotlivé politické strany:

1	Občané CZ	3 hlasy
4	Věci Veřejné	22 hlasy
6	KSČM	63 hlasy
9	ČSSD	96 hlasů
12	Moravané	1 hlas
13	Strana Práv Občanů Zemanovci	10 hlasů
15	TOP 09	28 hlasů
17	Volte Právý Blok	1 hlas
18	KDU-ČSL	37 hlasů
20	Strana zelených	2 hlasy
21	Suverenita J. Bobošíkové	9 hlasů
24	Dělnická strana sociální spravedlnosti	1 hlas
25	Strana svobodných občanů	1 hlas
26	Občanská demokratická strana	26 hlasů

*Světлана Švarcová, starostka obce*

---

### Kulturní komise informuje

---

#### **Beseda pro seniory**

25. dubna se sešli v sále kulturního domu ruprechtovští senioři. A nejen ti; na své ratolesti, které vystupovaly v kulturním programu se přišli podívat i jejich rodiče. Kratičký program s dětmi Mateřské školky připravila ředitelka Dana Konopková a učitelka Hana Voščeková, které v závěru s letošními předškoláky Vandou Matuškovou a Staníkem Adlerem zahráli na flétny. Dále vystoupili ruprechtovští žáci Základní školy v Podomí, s kterými připravila program učitelka Mgr. Miroslava Gottvaldová; hru na flétnu předvedla studentka víceletého Gymnázia ve Vyškově Jana Kraváčková. Zajímavé povídání s doprovodným videem pro seniory na téma „Jak se chovat bezpečně doma“ připravil zástupce Policie ČR poručík Petr Nečesánek. Dalším bodem programu byl poslech vysílání Českého rozhlasu Brno v rámci cyklu Moravská rodina, které z Ruprechtova proběhlo v březnu loňského roku. Asi patnáctiminutovou prezentaci fotografií z fotoarchivu obce připravil Ruda Grenar. Součástí besedy byla také obsáhlá výstava obecních kronik, fotokronik, samostatných fotografií, propagačních materiálů obce nebo mikroregionu, dokumentací kulturních památek, retrospektivních fotografií obce od Jakuba Gottvalda a dalších obecních dokumentů. Výstavu k 50. výročí založení zahrádkářské organizace v Ruprechtově připravil její předseda pan Radomír Daněk.

*Magda Opletalová, předsedkyně kulturní komise*

## Mateřská škola informuje

---

### Informace o dění v mateřské škole

Na počátku léta bych se chtěla poohlédnout za uplynulým školním rokem a v krátkosti připomenout, co jsme s dětmi společně zvládli a prožili. V září nastoupilo do MŠ 5 nových dětí, mladšího věku. Podařilo se jim v krátkém čase přivyknout novému prostředí a životu ve školce. Celkem je tedy v mateřské škole 16 dětí.

Jsmě rádi, že se zvedá pomalu počet dětí v mateřské škole a že jsme přečkali krizové dva roky, kdy zaměstnanci museli pracovat i nad rámec nízkých úvazků a OÚ Ruprechtov hradil zvýšené výdaje na vzdělávací činnost mateřské školy. Tuto situaci jsme zvládli bez toho, že by byl narušen chod školy.

Veškeré snažení všech zaměstnanců školy směřovalo k tomu, aby zde byly děti maximálně šťastné, spokojené a úspěšné. Chceme, aby děti, které odcházejí z naší MŠ, byly optimálně rozvinuté na základě svých možností a zájmů. Vynakládáme všechny své síly k tomu, aby úroveň výchovně - vzdělávací práce zůstávala vždy kvalitní.

Paní učitelka Hana Voščeková si doplňuje vzdělání, paní ředitelka zajišťuje logopedickou péči a věnuje se výuce hry na flétnu. Paní kuchařka pro děti připravuje chutnou, plnohodnotnou a správně vyváženou stravu a paní školnice Mirka Zouharová nám pomáhá při různých mimoškolních akcí a úpravě prostředí.

Nad rámec výukového programu probíhaly i další aktivity, obohacující pobyt dětí v MŠ. Děti se zúčastnily divadelních představení, jezdili jsme plavat, zapojili jsme se do kampaně „Dny zdraví na Drahanské vrchovině“ – (Příprava svačिनových pomazánek s ochutnávkou pro rodiče, Jízda zručnosti na koloběžce a na kole, Beseda s policisty)

Děti se zapojovaly i do života obce. Svým vystoupením zpestřily rozsvícení vánočního stromu a setkání seniorů v kulturním domě. Děti se těšily na Mikulášskou a vánoční nadílku, neformální setkání s rodiči – vánoční výrobní dílna s pohoštěním a karneval v MŠ. Velkým zážitkem byla pro děti oslava Dne dětí a slavnostní rozloučení s předškoláky.

Celý průběh vzdělávání mohli rodiče sledovat na informačních nástěnkách, kde paní učitelky vyvěšovaly témata činností, vlastní práce dětí nebo o konkrétních aktivitách povídaly. Mnoho o naší práci také ukazovaly články v místním zpravodaji.

Velice si ceníme vámi projevovaného zájmu o školní akce, o život v naší mateřské škole a zároveň děkujeme za sponzorskou výpomoc. Panu Navrátilovi a panu Petrušovi za finanční hotovost, paní Matuškové za ušití velkého hada, panu Grenarovi za zhotovení dřevěných laviček na zahradu, panu Čadovi za zhotovení sítí do oken a panu Voščekovi za opravu kol.

Naše poděkování patří samozřejmě všem rodičům. .... Vše co jsme obdrželi bylo využito pro děti, pro zkrášlení prostředí a pro radost dětí ze hry. Děkujeme !!!!

Děkujeme také OÚ za výbornou spolupráci. Pan Trávníček nám hodně pomáhá s údržbou MŠ, nyní např. vymaloval hernu dětí. Doufáme, že nám OÚ přes prázdniny pomůže s úpravou školní zahrady a zpřístupnit ji pro veřejnost.

Letos, tak jako každoročně, se mateřská škola na prázdniny uzavře. Nový školní rok pro všechny děti začíná ve středu 1. září 2010.

S přáním hezkého a slunečného léta bych se chtěla rozloučit . Dětem přeji, aby si o prázdninách užily vodního dovádění, her a výletů. Rodičům příjemný odpočinek a předškolákům hodně úspěchů v první třídě.

*Dana Konopková, ředitelka MŠ*

### **Rozloučení se školáky**

A je tu ten velký a dlouho očekávaný den - rozloučení se školáky.

Hned dopoledne se s našimi předškoláky – Vandičkou Matuškovou, Staničkem Adlerem a Valinkou Bayerovou přišla rozloučit paní starostka, která jim přinesla medaile Ruprechtova, knihu na památku a přání, aby měly hodně úspěchů ve škole. Nezapomněla ani na budoucí předškoláky, pro které přinesla dvě knihy pro vzdělávací práci.

Odpoledne jsme se pak všichni - tedy děti, rodiče, sourozenci i prarodiče, sešli v mateřské škole.

Paní ředitelka všechny přivítala a pak předala slovo dětem, které si připravily pár písniček a tanečků.

Hlavním bodem programu však bylo "pasování školáků" a předání knihy a drobných dáreků na památku. Předškoláci na závěr zazpívali a zahráli na flétnu pár písniček.

Pro děti (i rodiče) bylo připraveno malé občerstvení, které připravila paní Kameníková. Všichni jsme zavzpomínali, co jsme za ten rok všechno zažili.

Není toho málo a každému utkví v paměti něco jiného. Někomu se líbilo, že si mohl svobodně a nerušeně hrát se svými kamarády, jiný se zas rád účastnil různých kroužků a akcí. Každý měl v oblibě návštěvy divadel a vystoupení umělců v MŠ.

Je toho zkrátka hodně, na co budou děti vzpomínat. Doufejme, že rádi: a tak přejeme jim i vám všem krásné prázdniny a úspěšný start do nového, tentokrát opravdu školního roku

Jedno pěkné období mají děti za sebou a tak jim můžeme jen popřát

**MĚJTE SE HEZKY, ŠKOLÁCI !**

zaměstnanci mateřské školy

*Dana Konopková, ředitelka MŠ*

### **Z činnosti ČČK**

---

#### **Dětský den**

5. června připravil místní spolek ČČK ve spolupráci s obecním úřadem k Mezinárodnímu dni dětí dětský den na hřišti za školkou. Připraveny byly různé hry a soutěže pro velké i pro ty nejmenší děti. Nejdříve soutěžil každý sám za sebe a potom byla utvořena dvě družstva, která bojovala o vítězství. Účelem nebylo vyhrát, ale pobavit se.

Zpestřením pro děti bylo i malování ornamentů na obličej, které prováděla Magda Musilová; občerstvovací stan, kde osvěžující koktejly pro děti skvěle míchaly „barmanky“ Jana Šíbllová, Mírka Tomková, Helena Blahoutová a Jana Šimečková.

Jednotlivá stanoviště zabezpečily členky ČČK a také pomohli členové TJ Sokol a SDH. Ozvučení zajistil Václav Trávníček.

Dětský den byl ukončen opékáním špekáčků u táborového ohně. Počasí nás nezdadlo, všem účastníkům se program líbil, děti i rodiče byli spokojeni. Doufejme, že pěkné počasí a hojná účast bude i příští rok!

*členky ČČK*

## Obecní úřad informuje

---

### Životní jubilea ve III. čtvrtletí 2010

Červenec	Květuše Příbylová	čp. 23
	Josef Daněk	33
	Radoslava Navrátilová	105
	Jan Vévoda	17
	Alois Švarc	149
	Jaroslav Hasala	185
	Miroslav Trávníček	70
Srpen	Přemysl Hutař	247
	Zdeňka Adlerová	181
	Svatoslava Dočkalová	232
	Božena Klacková	63
	Zdeňka Hořavová	134
Září	Antonín Kocman	97
	Jindřiška Šíbllová	226
	Kristina Zbořilová	211
	Jiří Beneš	65

### BLAHOPŘEJEME

#### Opustili nás

28. 3. 2010	Věra Valová	čp. 212
26. 5. 2010	Ludmila Formánková	čp. 113

#### Pozvánka

VÁCLAVSKÉ HODY 25. a 26. září 2010

Sobota - krojované hody, program u kulturního domu

Neděle - otevření doškové chaloupky, výstavy

Podrobná pozvánka bude doručena v měsíci září do každé domácnosti.

#### Stalo se

31. 3. si mohly děti v kroužku kulturní komise namalovat a nalepit velikonoční kraslice

1. 4. nástup nového pracovníka přes Úřad práce

2. 4. ukradeny neznámým pachatelem 4 kanalizační rošty; pořízení nových v hodnotě 4.500,-Kč za kus

8. 4. byl proveden pracovníky JMK přezkum hospodaření obce za rok 2009

10. 4. se konala v Drnovicích tradiční „Pouť k bažině“ a vernisáž výstav „Pospolu“ a „Spolky v mikroregionu“, kde byli zastoupeni i ruprechtovští zahrádkáři a včelaři

- 15. 4. byl poškozen při manipulaci s dřevem kanál na „Mezírec“
- 16. 4. byly v chatové oblasti Maliná vykradeny 2 chaty
- 22. a 23. 4. bylo provedeno ořezání tují po zimní kalamitě kolem státní silnice a na hřbitově
- 29. a 30. 4. se uskutečnila humanitární sbírka pro Diakonii Broumov
- 30. 4. se konalo cvičení jednotky SDH obce
- 1. 5. nastoupili do pracovního poměru 2 zaměstnanci přes Úřad práce
- 5. 5. se konalo první zasedání okrskové volební komise
- 7. 5. vyráběly děti v kroužku dárek pro maminku
- 11. 5. se zaměstnanci obce zúčastnili školení BOZP
- 16. 5. byl centrálně vyhlášen požární poplach pro technickou pomoc odstranění spadných stromů na státní silnici mezi Ruprechtovem a Ježkovicemi
- 24. 5. se konalo v zasedací místnosti OÚ předvolební setkání KDU-ČSL
- 27. 5. se konala ve Sloupě veřejná obhajoba žádosti o dotaci na opravu zvoničky z programu Leader MAS
- 12. 5. provedla firma Respono sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu
- 22. 5. se konalo v Drnovicích Fórum - veřejné projednání udržitelného rozvoje mikroregionu

### **Informace**

Připomínáme občanům, že v úřední dny mohou zaplatit poplatek za likvidaci odpadů na II. pololetí a současně si vyzvednout známku na sběrnou nádobu.

Znovu žádáme občany, aby byli k sobě ohleduplní při pálení dřevních a travních zbytků a v žádném případě současně nepálili jiné materiály, které uvolňují karcinogenní látky a poškozují zdraví nás všech.

Vzhledem k častým připomínkám a stížnostem občanů opět vyzýváme, aby úpravy travních porostů hlučnými sekačkami byly prováděny v pracovní dny a v sobotu.

